

足彩 14 场胜负奖金拉升出乎意料

10月9日上午,足彩14场胜负第18127期开奖,井冈山市茨坪11313体彩网点中出一等奖1注、二等奖13注,奖金合计8.1万元。

当期足彩14场胜负的场次由欧罗巴赛事组成,均是焦点战,强强对决。相对而言,强队基本获胜,只有两场小冷。中奖者黄先生觉得奖金有些出乎他的意料,居然高达8.1万元。

这次投注,黄先生对强队基本上都是单挑的,对不熟悉的比赛防平。

买彩票是一种乐趣,买足彩是一种爱好。买点足球彩票,增加看球的激情,可以让业余生活多姿多彩。
(唐文俊)



漫画 / 王青

百密一疏 就差一场

在传统足彩中,14场胜负及其附加玩法任选9场受到彩友追捧。10月23日,抚州市东乡区12416体彩网点彩友乐先生中得14场胜负二等奖。

乐先生平时喜欢购买传统足彩,买得最多的是14场胜负和任选9场。他有一本“宝典”,每次把14场比赛的开奖结果都记在上面,这样可以随时查看各队的交锋战绩。

投注第18136期14场胜负时,乐先生选择了4个胆,均购买负,其他场次为多选,投注金额1024元。对于乐先生来说,购买一张1000多元的14场胜负花费并不算多,所以并未在意。

第二天,乐先生拿出彩票核对,结果第11场比赛他买了胜平两种结果,可赛果却是负,14场比赛错了一场,与一等奖擦肩而过。乐先生表示,非常惋



惜与遗憾,“没想到,百密一疏,就差一场,错过了一等奖,两个结果都没防住。不过,我相信一等奖离我不远了,这次中二等奖给我增添了信心。”

虽与一等奖错过,但乐先生也中奖近2万元,只要坚持,相信更大的幸运很快会降临到他身上。

(邱燕彤)

足彩中奖感到意外

10月13日,足彩14场胜负第18131期开奖,吉安县啤酒厂附近的10318体彩网点彩友陈先生凭借一张复式票中得二等奖一注,奖金5450元。

据网点业主小王介绍,陈先生

是位铁杆球迷,对于足彩情有独钟。即使平时工作再忙,也要抽时间研究赛事并投注。

10318体彩网点日常的购彩氛围非常好,彩友们和业主小王常常一起讨论赛事、研究投注

技巧。时间一长,陈先生和小王也成了无话不谈的好朋友。

陈先生对这次中奖感觉有些意外,因为开奖当天他出差在外,是业主小王第一时间打电话通知他这个好消息的。
(曾艳)

排列3“组合拳”命中1.9万

胡先生是体彩排列3玩法的忠实“粉丝”,每天坚持投注,用他的话说,排列3简单、好玩、不费钱。

10月9日上午,胡先生像往常一样来到吉安市遂川县会展中心11202体彩网点购彩。他通常是仔细研究分析排列3走势,感觉好便会果断投注。

10月9日,胡先生投注第

18275期排列3看好933,于是用130元分别投注直选和组选。当晚开奖后,业主通过微信在朋友圈里公布了当天排列3的开奖号码,并把网点中奖的喜讯通知了微信群里的彩友。第二天,胡先生来到网点,对业主说自己中奖了,业主通过彩票终端机验票兑奖,奖金合计1.9万元。

(李明华)



网点业主助力新彩友中奖排列3

最近,赣州市宁都县环西路07312体彩网点异常火爆,短短十天,该网点体彩排列3连连中奖。10月18日,该网点新彩友刘先生在业主的精心指点下收获排列3奖金5200元。

据了解,刘先生是位公务员,接触彩票不久,无论是选号,还是看走势图都不太熟悉。朋友介绍刘先生到07312网点试试手气,有些犹豫的他起初每天只是谨慎地投注一次,一般只买两三注。后来,每当刘先生为选哪些数字举棋不定时,热情的业主刘女士就会递上一杯热茶,为他耐心地讲解排列3游戏。不到一周,刘先生很快就入门了,而且选起号来自信满满,投注倍数也有所增加。10月18日,刚下班的刘先生来到网点,请刘女士分析了一下走势,



漫画 / 王青

同时结合自己选的几组号码,最终将三个数字锁定为858,并对这个旁人看来冷得不能再冷的号码投注5倍。

幸运的刘先生最终中得5200元奖金,他略感意外地说:“原来排列3中奖并不难。”

(刘强锋)

本是处理违章 未想意外中奖

10月12日一早,吉安市永丰县崇文大道交警大队旁的32008体彩网点迎来彩友小刘,他前一天中得第18277期排列3直选5注,奖金5200元。

10月11日上午,小刘到县交警大队处理私家车违章,当时大厅内办事的人较多,他看到旁边有个体彩网点,便到那里坐了一会儿。在网点,小刘习惯性地看起走势图,经过分析研究,他选定025这组号码,并请业主打了5倍排列3直选。随后,他又玩了几期11选5,等处理完违章便回家了。



当晚,小刘通过手机查询开奖信息,得知自己所选的排列3号码、顺序与开奖结果完全吻合。第二天,小刘早早来到网点兑奖。
(黄健)

投注排列3直选复式双管齐下

体彩排列3第18278期开奖号码为812,位于萍乡老党校附近的16016体彩网点彩友王先生中得2注直选,收获奖金2080元。

据了解,王先生购彩多年,是体彩的忠实“粉丝”,平时最喜欢排列3。说到这次中奖的号码,他自称是运气好。10月12日晚,王先生与另一个彩友一起来到16016网点,两人一进店便迫不及待地盯着排列3走势图。一番讨论后,两人没能达成一致意见。王先生回忆说:“当时头脑中闪过的号码就是812,但号码顺序不确定,于是采用了直选组合复式投注方式,没想到预感成为现实。”

王先生的不懈坚持帮他收



获了2080元奖金。兑奖后,他表示,以后会一如既往地购买体育彩票,购彩资金会略微调高一点,但会控制在经济承受范围内。
(刘健)